

中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

新华社北京1月21日电（记者 梅常伟）中央军委晋升上将军衔警衔仪式21日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

下午5时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的军官警官是：北部战区政治委员刘青松、中部战区司令员吴亚男、中部战区政治委员徐德清、陆军政治委员秦树桐、海军政治委员

袁华智、火箭军司令员李玉超、武警部队政治委员张红兵。

晋升上将军衔警衔的7位军官警官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的7位军官警官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，军队驻京有关单位、军委机关各部门主要负责同志等参加晋衔仪式。

中共中央办公厅印发《事业单位领导人员管理规定》

央视网消息 近日，中共中央办公厅印发《事业单位领导人员管理规定》，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

《规定》明确，事业单位领导人员的管理，应当适应事业单位公益性、服务性、专业性、技术性等特点，遵循领导人员成长规律，激发事业单位活力，推动公益事业高质量发展。工作中，要坚持下列原则：一是党管干部、党管人才；二是德才兼备、

以德为先，五湖四海、任人唯贤；三是事业为上、人岗相适、人事相宜；四是注重实干担当和工作实绩、群众公认；五是分级分类管理；六是民主集中制；七是依规依法办事。

《规定》对事业单位领导人员任职条件和资格、选拔任用、任期和任期目标责任、退出机制等作出明确要求。

《规定》分十章，共五十一条，自发布之日起施行。

紧凑型高分辨率中子照相机发布

新华社青岛1月22日电（记者 王凯）记者从青岛市科技局了解到，紧凑型高分辨率中子照相机日前在青岛通过专家组评审正式对外发布。

中子照相是利用中子束穿过物体时在强度上的衰减变化，对被测物体进行透视成像，从而反映物体内部结构与材料的空间分布、密度、各种缺陷等综合信息。

项目研发团队攻克了多项关键技术，实现了高品质中子源的

小型化与高保真中子成像。研制的紧凑型高分辨率中子照相机已成功应用于航空航天、能源装备、电路结构、动力电池等领域的无损检测。

中国科学技术大学、浙江大学、山东大学、中国科学院合肥物质科学研究院等多所高校和科研机构的专家一致认为，该成果成像质量高，实现了中子照相智能化、整体技术和指标均位居国际领先水平。



1月23日，小朋友在街头与家人打雪仗。随着西安市17个区县、开发区有序恢复正常生产生活秩序，原本冷清的大街、公园被阵阵欢声笑语填满，人们走出家门，用热气腾腾的生活迎接虎年的到来。 新华社记者 陶明 摄

不动产使用者	面积(m ²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型
临颍浙商实业有限公司	4572	临颍县京广高铁东侧、颍川大道南侧	商业设施用地	国有建设用地
临颍浙商实业有限公司	1021	临颍县贾庄村北、浙商实业南侧	商业设施用地	国有建设用地
临颍浙商实业有限公司	2607	临颍县颍川西路南侧、浙商实业西侧	商业设施用地	国有建设用地

临颍县不动产登记中心 2022年1月24日

成立公告

名称：漯河市郾城区海星宝贝幼儿园
法定代表人：明望雪
统一社会信用代码：52411103MJY872192C
业务指导单位：漯河市郾城区教育局
地址：漯河市郾城区辽河路淞江小区院内
漯河市郾城区民间组织管理办公室 2022年1月24日

遗失声明

L504000056801) 丢失，声明作废。
● 号楼区林何商店食品经营许可证正本(编号：JY14111040010193) 丢失，声明作废。
● 编号为1410682959, 姓名为曹锐昂, 出生日期为2008年6月3日的出生医学证明丢失, 声明作废。

习近平对党的建设研究工作作出重要指示强调 加深对新时代党的建设规律的认识 继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量

新华社北京1月21日电 全国党的建设研究会第七次会员代表大会21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，向大会表示祝贺，向全党广大党建研究者致以诚挚的问候。

习近平指出，近年来，全国党的建设研究会坚持正确政治方向，围绕党的建设重大理论和实际问题开展研究，为推进新时代党的建设作出了重要贡献。

习近平强调，希望同志们牢记初心使命，在推进马克思主义中国化时代化、正确把握社会主要矛盾和中心任务、重视战略策略问题、永葆党的马克思主义政党本色、推进党史学习教育常态化长效化等方面下功夫，在充分调查研究基础上，深入研究推进新时代党的建设新的伟大工程面临的重大理论和实践问题，加强对党建理论最新成果的研究，加强对全面从严治党研究，在理论上拓展新视野、作出新概

括，加深对新时代党的建设规律的认识，不断完善党的建设学科体系、学术体系、话语体系，继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量。

中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希在会上传达了习近平重要指示并讲话，指出习近平总书记的重要指示充分肯定了全国党的建设研究会取得的成绩，对进一步加强党建研究、继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量提出殷切希望，

坚持不懈把全面从严治党向纵深推进 ——论学习贯彻习近平总书记十九届中央纪委六次全会精神

人民日报评论员

全面从严治党永远在路上。在十九届中央纪委六次全会上，习近平总书记发表重要讲话，总结运用党的百年奋斗历史经验，坚持党中央集中统一领导，坚持党要管党、全面从严治党，坚持以党的政治建设为统领，坚持严的主基调不动摇，坚持发扬钉钉子精神加强作风建设，坚持以零容忍态度惩治腐败，坚持纠正一切损害群众利益的腐败和不正之风，坚持抓住“关键少数”以上率下，坚持完善党和国家监督制度，以伟大自我革命引领伟大社会革命，坚持不懈把全面从严治党向纵深推进。

治国必先治党，治党务必从严。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以刀刃向内的勇气向党内顽瘴痼疾开刀，以雷霆万钧之势推进全面从严治党，以钉钉子精神把管党治党要求落细落小，刹住了一些多年未刹住的歪风邪气，清除了党、国家、军队内部存在的严重隐患，全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、深层次影响。同时，也要看到，全面从严治党还远未达到大功告

成的时候。在党长期执政条件下，各种弱化党的先进性、损害党的纯洁性的因素无时不有，各种违背初心和使命、动摇党的根基的危险无处不在，党内存在的思想不纯、政治不纯、组织不纯、作风不纯等突出问题尚未得到根本解决。我们党历经百年、成就辉煌，千万不能在一片喝彩声中迷失自我，决不能滋生已经严到位的厌倦情绪，要始终保持思想上的冷静清醒、增强行动上的勇敢执着，坚持严的主基调，全面从严、一严到底。

一个政党最难的就是历经沧桑而初心不改、饱经风霜而本色依旧。在新的历史条件下，要永葆党的马克思主义政党本色，关键还得靠我们党自己。只有敢于刀刃向内，敢于壮士断腕，才能让自身始终过硬，始终成为时代先锋、民族脊梁，始终成为马克思主义执政党。要把新时代坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命进行好，向人民、向历史交出更加优异的答卷，在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光，我们党必须勇于进行自我革命，毫不动摇把党建设得更加坚强有力。踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶

考之路，要增强忧患意识，勇敢面对“四大考验”，坚决战胜“四种危险”，继续推进新时代党的建设新的伟大工程，以伟大自我革命引领伟大社会革命，以伟大社会革命促进伟大自我革命，确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

今年将召开党的二十大，这是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会，是党和国家政治生活中的一件大事。要继续发扬历史主动精神，推动全面从严治党乘势而上、再接再厉，着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境，确保党和国家事业行稳致远。要深入学习、全面贯彻习近平总书记重要讲话精神，巩固拓展党史学习教育成果，更加坚定自觉地牢记初心使命、开创发展新局；强化政治监督，确保完整、准确、全面贯彻新发展理念；保持反腐败政治定力，不断实现不敢腐、不能腐、不想腐一体推进的战略目标；加固中央八项规定的堤坝，锲而不舍纠“四风”树新风；加强

年轻干部教育管理监督，教育引导年轻干部成为党和人民忠诚可靠的干部；完善权力监督制度和执纪执法体系，使各项监督更加规范、更加有力、更加有效。“执纪者必先守纪，律人者必先律己。”纪检监察机关和纪检监察干部要始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于纪检监察事业，更加有力有效推动党和国家战略部署目标任务落实；纪检监察队伍必须以更高的标准、更严的纪律要求自己，始终做党和人民的忠诚卫士。

“能胜强敌者，先自胜者也。”回望过去，党团结带领人民进行革命、建设、改革的实践证明，什么时候我们党自身坚强有力，什么时候党和人民事业就能无往而不胜。面向未来，继续发扬彻底的自我革命精神，坚持不懈把全面从严治党向纵深推进，不断增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力，我们这个风华正茂的百年大党就一定能够永葆旺盛生命力和强大战斗力，团结带领人民战胜前进道路上的一切风险挑战，不断夺取新时代中国特色社会主义新胜利。

新华社北京1月21日电

北京冬奥会开幕式 举行第二次带妆彩排

新华社北京1月22日电（记者 姬烨 卢羽晨 高萌）备受关注的北京冬奥会开幕式22日晚在国家体育场“鸟巢”举行了第二次带妆彩排。与此前不同的是，本次彩排进行了全流程、全要素演练，绚烂焰火于当晚点亮了“鸟巢”夜空。

目前，北京冬奥会开闭幕式排练、制作和彩排等工作正在紧张有序地进行中。开闭幕式将以“构建人类命运共同体”为核心表达，以“简约、安全、精彩”为创作原则，立足于从全世界的角度展望美好未来。

据悉，考虑到气温、防疫等因素，北京冬奥会的开幕式从时长和结构上都做了相应的调整。开幕式时长约100分钟。在结构上，文艺表演与仪式环节将融为一体，通过融入科技创新、低碳环保和运动健康理念，努力呈现精彩的仪式效果，展现自然之美、人文之美和运动之美。

曾执导过北京2008年奥运会开闭幕式的张艺谋再挑重担，成为2022年北京冬奥会和冬残奥会开闭幕式总导演。他表示，本次开幕式将不再使用“人海战术”，而是将文艺表演与仪式环节融为一

体，通过融入科技创新、低碳环保和运动健康理念，努力向世界奉献浪漫、唯美、温暖的盛会。由于开幕式当天正好是中国二十四节气中的立春，这一重要元素在节目中也将有充分体现。

北京冬奥组委开闭幕式工作部部长、国家体育场运行团队主任常宇在接受采访时介绍说，开闭幕式的筹办大体分为三个阶段。从开闭幕式工作部2019年成立到2021年3月，本次冬奥会和冬残奥会开闭幕式的四场演出创意方案已基本确定。2021年3月至今，进入演出制作阶段，其中去年3月到10月主要进行灯光、音乐、舞美、服装等方面的设计工作，进一步对创意方案进行细化落实，而从去年10月起则在鸟巢开始了紧张的排练，最后不到一个月的时间是合排和彩排阶段。

承担冬奥会转播重任的奥林匹克转播服务公司首席执行官阿诺斯·埃克萨科斯目前已抵达北京，并观看了开幕式彩排。他说，北京2022年冬奥会开幕式与北京2008年夏奥运会开幕式完全不同，但同样令人感动、印象深刻，“相信这场开幕式你没有任何理由错过”。

出征冬奥 我们来了



1月23日，在北京交通大学2022年冬奥会和冬残奥会志愿者出征仪式现场，首批出发的冬奥志愿者佩戴“中国结”。当日，北京交通大学首批冬奥志愿者集结出发。据了解，首批80名师生志愿者将在国家体育馆开展志愿服务工作。

新华社记者 任超 摄

河南郑州“7·20”特大暴雨灾害调查报告公布

新华社北京1月21日电 记者从应急管理部获悉：日前，国务院常务会议听取了河南郑州“7·20”特大暴雨灾害调查报告情况的汇报，并审议通过了河南郑州“7·20”特大暴雨灾害调查报告。经国务院调查组调查认定，河南郑州“7·20”特大暴雨灾害是一场因极端暴雨导致严重城市内涝、河流洪水、山洪滑坡等多灾并发，造成重大人员伤亡和财产损失的特别重大自然灾害；郑州市委市政府及有关区县（市）、部门和单位风险意识不强，对这场特大灾害认识准备不足、防范组织不力、应急处置不当，存在失职渎职行为，特别是发生了地铁、隧道等本不应该发生的伤亡事件。郑州市及有关区县（市）党委、政府主要负责人对此负有领导责任，其他有关负责人和相关职能部门、单位有关负责人负有领导责任或直接责任。

2021年7月17日至23日，河南省遭遇历史罕见特大暴雨，发生严重洪涝灾害，特别是7月20日郑州市遭受重大人员伤亡和财产损失。灾害共造成河南省150个县（市、区）1478.6万人受灾，因灾死亡失踪398人，其中郑州市380人、占全省95.5%；直接经济损失1200.6亿元，其中郑州市409亿元、占全省34.1%。

灾害发生后，党中央、国务院高度重视，习近平总书记作出重要指示，要求始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位，抓细抓实各项防汛救灾措施，并派出解放军和武警部队迅速投入抢险救灾，为做好防汛救灾工作注入了强大动力、提供了坚强保障。李克强总理多次作出重要批示，主持专题会议部署，深入河南灾区考察，要求抓实防汛救灾措施，加快恢复重建，严肃认真开展灾害调查工作。国家防总、国家减灾委立即启动应急响应，派出工作组指导开展防汛救灾工作。河南省委省政府、国家有关部门、解放军和武警部队、消防救援队伍等各有关方面和广大群众全力以赴以赴投入抗洪抢险救灾。目前，灾后重建工作正在全面有效开展。

这次灾害虽为极端天气引发，但集中暴露出许多问题和不足。为查明问题、总结经验、汲取教训，经党中央批准，国务院成立河南郑州“7·20”特大暴雨灾害调查组，由应急管理部牵头，水利部、交通运输部、住房和城乡建设部、自然资源部、公安部、发展改革委、工业和信息化部、卫生健康委、中国气象局、国家能源局和河南省政府参加，分设综合协调、监测预报、应急处置、交通运输、城市内涝、山洪地质灾害等6个专项工作组，分别由有关部委牵头，并邀请气象、水利、市政、交通、地质、应急、法律等领域的院士和权威专家，组成专家组全程参加。中央纪委国家监委相关部门指导开展相关工作。

调查组本着对党和人民负责、对历史负责的态度，充分考虑这场特大暴雨强度和范围突破当地历史记录，远超出城乡防洪排涝能力的实际，坚持依法依规、实事求是、科学严谨、全面客观的原

则，依照有关法律法规，通过现场勘查、查阅资料、走访座谈、受理信访举报、问询谈话、调查取证、分析计算、专家论证等方式，复盘灾害发生和应对过程。经过全面深入调查，查明了郑州市和有关区县（市）党委政府、部门单位履职情况及存在的问题，查明了社会广泛关注的重点事件和因灾死亡失踪人数迟报瞒报问题，并总结分析经验教训，提出了改进工作的措施建议。

调查组查明，郑州市委、市政府贯彻落实党中央、国务院关于防汛救灾决策部署和河南省委、省政府部署要求不力，没有履行好党委政府防汛救灾主体责任，对极端气象灾害风险认识严重不足，没有压紧压实各级领导干部责任，灾难面前没有充分发挥统一领导作用，存在形式主义、官僚主义问题；党政主要负责人见事迟、行动慢，未有效组织开展灾前综合研判和社会动员，关键时刻统一指挥缺失，失去有力有序有效应对灾害的主动权；灾情信息报送存在迟报瞒报问题，对下级党委政府和有关部门迟报瞒报问题失察失责。

调查组还对造成重大伤亡和社会关注的事件进行了深入调查，查明了主要原因和问题，认定郑州地铁5号线、京广快速路北隧道亡人事件是责任事件，郭家咀水库漫坝事件是违法事件；荥阳市崔庙镇王宗店村山洪灾害存在应急预案措施不当、疏救转移不及时等问题，登封电厂集团铝合金有限公司爆炸事故存在未如实报告人